

Министерство культуры и туризма Астраханской области  
ГБУК АО «Астраханская областная научная библиотека им. Н. К. Крупской»  
ГБУК АО «Астраханская государственная картинная галерея им. П. М. Догадина»

ИНФОРМАЦИОННОЕ ПИСЬМО

Уважаемые коллеги!

Приглашаем Вас принять участие в Четвёртых Репинских чтениях, посвященных 180-летию со дня рождения коллекционера, мецената и дарителя, Почётного гражданина г. Астрахани Ивана Акимовича Репина (1841 – 1908). Чтения состоятся **25 ноября 2021 года**.

И. А. Репин – выходец из астраханской купеческой семьи, известной своей благотворительностью и общественным служением. Основной период своей жизни Иван Акимович провел в Москве, где им была сформирована уникальная библиотека, состоящая из редчайших книг и гравюр. Коллекция, завещанная им родному городу, поступила в Астрахань в 1909 году. В настоящее время книжное собрание И. А. Репина хранится в фондах Астраханской областной научной библиотеки им. Н. К. Крупской, а основная часть гравюр и эстампов коллекции в Астраханской государственной картинной галерее им. П. М. Догадина.

В рамках Чтений предполагается обсудить следующий круг тем:

1. Библиофильство как феномен культуры.
2. Единичные книжные памятники и книжные памятники-коллекции в российских библиотечных фондах.
3. Следы бытования книг (переплёты, экслибрисы, владельческие знаки, инскрипты) как источник исследования книжной культуры.
4. Проблемы изучения и сохранения рукописных и редких книг.
5. Социально-культурное партнёрство библиотек и музеев в изучении истории формирования частных коллекций.
6. Проектная и грантовая деятельность в учреждениях культуры.

Приветствуется инициирование иных аспектов заявленной тематики конференции.

Заявка на участие в конференции:

Фамилия, имя, отчество	
Место работы	
Должность	
Ученая степень	
Контактные телефоны	
Электронная почта	
Тема доклада	
Форма участия: очная/заочная	

К участию в Чтениях приглашаются работники библиотек, музеев, архивов, научные сотрудники, краеведы, студенты высших и средних учебных заведений, занимающиеся изучением книжной культуры.

По результатам работы конференции планируется издание сборника материалов конференции. Представленные материалы должны соответствовать следующим требованиям: объем до 5 страниц, шрифт Times New Roman, кегль – 12, интервал – 1,5; поля по периметру – 2,5 см; отступ (абзац) – 1,25 см; страницы не нумеровать, ссылки, примечания в конце текста; выравнивание по ширине.

Список источников оформляется в конце текста под заголовком «Источники и примечания». В тексте ссылки на источники оформляются в квадратных скобках с указанием порядкового номера источника в списке литературы.

Материалы для публикации должны быть оформлены в строгом соответствии с ГОСТ Р 7.0.1-2009 «Статьи в журналах и сборниках. Издательское оформление», пристрайные библиографические списки в соответствии с ГОСТ Р 7.0.100-2018 «Библиографическая запись. Библиографическое описание. Общие требования и правила составления».

Материалы должны быть представлены в Астраханскую областную научную библиотеку им. Н.К. Крупской не позднее **1 сентября 2021 года** по адресу: 414000, г. Астрахань, ул. Эспланадная, 14 или по электронной почте: [ork\\_aonb@mail.ru](mailto:ork_aonb@mail.ru); [nauka.aonb@mail.ru](mailto:nauka.aonb@mail.ru).

Оргкомитет оставляет за собой право не публиковать материалы в случае нарушения требований к их оформлению.

Проезд, проживание, питание участников производится командирующей организацией или участником самостоятельно.

Контактные телефоны:

8 (8512) 44-58-03 – Белявцев Сергей Владимирович – зам. директора по научной и инновационной работе Астраханской областной научной библиотеки им. Н. К. Крупской

8 (8512) 51-11-21 – Емелина Марина Владимировна – зам. директора по научной и экспозиционно-выставочной работе Астраханской государственной картинной галереи им. П. М. Догадина

**Будем искренне рады Вашему участию!**